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L’Tle au trésor des

CM2 T° 1 | Mathématiques
pirates

Sunquelte fe bos pindte ortt~ts eitonni beun.coffe auitndsen, ? Pounle
sawotn, comumence &L éboile aw miliew el suisTon chemin auloun de ba, casite en
Wilisart les indices ci—dessous.

(1) GoEast 10+ =17 (11 Go West: 10 x =50
(2} Go North: 7 + =9 (12) Go North: 11 —7 =

(3) GoWest: +2=10 i(13) Go West: 81 — =9
(4) Go South: 2 + =10 (14) Go South: 8 + =11
(5) GoEast T X =42 (15) Go West: 4 X =8
(8) Go North: 4 — =2 (18)  Go North: X 5=25
(7) GoEast9x =63 117 GoWest: 3 + =6
(8) Go North: *x6=60 (18) Go South: 2 + =10
(9) GoWest 3 x =6 (19) Go East 2 X =12

1oy Go South: 4 + =13 (200 Go Morth: 18 — 9=
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L’Tle au trésor des

CM2 e | Mathématiques
pirates

Sunquolle fe bos pincteorit~ts eitonni beun.coffe auitndsen, ? Pounle
sawotn, comumence &L éboile aw miliew el suisTon chemin auloun de ba, casite en
Wilisart les indices ci—dessous.

< s e
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e
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",
(1) GoWest:9—6= (1) Go West: *x8=16
(2} Go North: 16 — =10 12y  Go South: +6=14
(3) GoEast3X =15 (13) GoWest 9—4 =
i4) Go South: 20 =+ =4 14y Go North: 8§ + =13
(51 Go West: *x 4 =16 15 Go West: 5 x =25
(8) Go South: 15— =5 18} Go South: ®xT=863
(7)) GoEast:32-4-= (17} Go East +2=4
(2} Go North: X 5=10 18y Go Morth: 10 + =15
(%) GoWest 15—+ =3 (189 GoEast 7 — =5

10y Go North: 3 + =12 20y Go South: 8 — 6=
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Mathématiques

Sunquelte fe bos pindte ortt~ts eitonni beun.coffe auitndsen, ? Pounle
sawotn, comumence &L éboile aw miliew el suisTon chemin auloun de ba, casite en

@ilisart, bes indices ci~dessous.

(1)

(2]

(3)

(4]

(2]

[E])

(7]

(8]

(e8]

(10}

GoEast: 18— 8=

Go North: 7 — =3
Go West: 12 — =5
Go South:6— 3=

Go West: +2=11
Go South: 9 X =27
Go West: 32 — =4
Go North: 10 + =18
Go East: +4=10
Go South: 7 + =14

(11}

(12

(13}

(14)

(15)

(18)

17}

(18)

(19)

(20}

Go East

Go South: 36 —

Go West: 19 —

Go Morth: 12 —

Go East 18 —

Go South:

Go East 3 +

Go South:

o East

Go Morth: 7 —
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Sunquelte fe bos pindte ortt~ts eitonni beun.coffe auitndsen, ? Pounle
sawotn, comumence &L éboile aw miliew el suisTon chemin auloun de ba, casite en
Wilisart les indices ci—dessous.

o
(1) Go East: 4 + =9 (11 Go East: +10=15
(2) Go North: 5 + =11 (12) Go South: 13—6=
i2) Go East: +6=13 (13) GoWest: § 4=
(4) Go South: 9+ =12 (14) Go North: 27 — =59
(5) GoWest: 10 + =14 (15) Go West: 10 = =100
(8) Go South: 18 — =9 (18) Go North: 54 — =9
i7) GoWest: 11—5= (17) Go East: 8 — =2
i8) Go South: 17 — =9 (18) Go South: 2 X =20
(9) GoWest: 3 X =12 (19) Go East: 80 — =8

(10  Go North: 63 = =7 20y Go North: 6 —4 =
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Sunquelte fe bos pindte ortt~ts eitonni beun.coffe auitndsen, ? Pounle
sawotn, comumence &L éboile aw miliew el suisTon chemin auloun de ba, casite en
Wilisart les indices ci—dessous.

2
\

(1) GoEast 4 X =40 (11) Go East 12 — =5
(2) Go Morth: 42 — 7= 12y Go South: +9=14
(3) GoWest +9=17 (13) GoWest 14 - 9=

(4) Go South: 3 X =15 (14) Go North: 4 X =40
(5) GoWest20—10= (15) GoEast 16+ 2=

(8) Go South: 12 — =8 (18) Go South: x2=14
{7) Go East: x2=8 (17) Go West: 11 — =5
(8) Go North: +9=17 (18) Go North: 11 — =5
i2) Go East: *10=30 (19) Go West: 4 X =40

(107 Go South: 2 + =9 20y Go South: #*10=70
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Sunquelte fe bos pindte ortt~ts eitonni beun.coffe auitndsen, ? Pounle
sawotn, commence &L éboile aw miliew e suisTon chemin adloun de ba. casite en
Wilisart les indices ci—dessous.

3

(1) Go East 17 — =8 (11) Go East +4=12
i2) Go North: +4=10 (12) Go North: 3 X =9
i3) GoWest 12+ =6 (13) Go West: 13 — =4
i{4) Go South: +6=14 (14) Go South: xB8=T2
(5) GoWest x 10=50 (15) Go West: 54 — =9
(8) Go MNorth: 13 — =10 (18) Go North: xb6=24
(7)1 GoWest 3 % =24 (17) Go East 5 X =10
(8) GoNorth:9—17= (18) Go North: 10 X =70
(9) GoEast 8+ =10 (1) Go East 12+ =6

(10) Go South: = 7=28 20y Go South: 90 = 10 =
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S quolle ife bos pindtes orit~ts eitonnis beun.coffe auitnsen, ? Pounle
sawotn, comumence &L éboile aw miliew el suisTon chemin auloun de ba, casite en
Wilisart les indices ci—dessous.

T g
\ J
(1) GoEast 4 x =136 (11} Go East +8=15%
(2) Go North: XT=42 12y Go North: 13 -7 =
(3) GoWest: 11 —-9= (13) Go West: 14 — =9
(4) Go South: 13— =9 (14) Go South: 10 + =18
(5) Go East: 11— =7 (15) Go West: 16 — =7
(8) Go South: +5=12 (18) Go South: 12 —8=
(7) Go West: x4=32 (17} Go West: 3 X =9
(8) Go North: 18 —9= (18) Go North: 4 % =12
(9) GoWest: 86— =2 19) GoEast 7+ =12

(10) Go South: 45=—9= 20y Go North: 28 — 4 =
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Sunquelte fe bos pindte ortt~ts eitonni beun.coffe auitndsen, ? Pounle
sawotn, comumence &L éboile aw miliew el suisTon chemin auloun de ba, casite en
Wilisart les indices ci—dessous.

X

e oy
L
(1) Go East 50 = =5 (11} Go East *10=90
(2y Go North: 4 + =10 (12) Go South: 6 —4 =
i3y GoWest: 5+ =14 13y Go West: ®eE=12
(4 Go South: 36 — =9 14y Go South: 9 — =4
(6) GoEast32--4= (15) GoWest-4 2=
(8) Go South: 10 =% =30 18) Go North: +8=11
(7) GoWest: 9+ =11 17 Go West: +59=17
(2) Go North: =x6=18 (18) Go South: w4 =20
(8) GoWest: 20— =2 (18 Go West: =T=21

10y Go North: 4 X =32 200 Go North: 3+ =11
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Sunquelte fe bos pindte ortt~ts eitonni beun.coffe auitndsen, ? Pounle
sawotn, comumence &L éboile aw miliew e suisTon chemin ailoun de ba, casite en
Wilisart les indices ci—dessous.

T e
\
(1) GoEast: 8 — =5 (11) Go East +5=10
(2) Go South: 2 + =7 (12) Go South: 35— =5
(3) Go West: »*10=100 (13) GoEast 12—-T7-=
(4) Go North: 14 —-2= (14) Go North: 3 X =6
(5) GoEast:50—=+10= (15) Go West: +3=5
(68) Go South: 4 X =36 (18) Go North: 10 —7=
(7) GoEast:9—6= (17) Go East 32 — =4
(8) Go North: 4 + =14 (18) Go North: ®x5=35
() Go West: x2=14 (19) Go West: +10=13

10y Go South:4 — 2= 20y Go South: +6=15
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Sun quelte fe bos pindtes orit~t eitonni beun.coffe auitnsen, ? Pounle
sawotn, comumence &L éboile aw miliew el suisTon chemin auloun de ba, casite en
Wilisart les indices ci—dessous.

- “
A <
= Lz
\ y
(1) Go East: +2=6 (11 GoEast 16 —8=
i2) Go North: 12 — =10 (12) Go North: 2 + =95
(3) GoWest: 42— =7 (13) GoEast 45—-5=
(4) Go South: x3=24 (14) Go South: 6 — =3
(5) GoWest 8 X =16 18) GoEast 35— 7=
(8) Go North: x2=10 (18) Go South: 6 — =2
(7) GoWest: 7+ =12 (17 Go West: 16 — =8
(8) Go North: 28 -4 = (18) Go South: 8 + =13
i2) Go East +7=13 i1e) Go West: 20 — =10

10y Go South: 27 = =3 20y  Go North: 10 + =13
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(1) GoEast 10+ 7 |=17 (1) GoWest: 10x| 9 =90 (1) GoWest9—-6=| 3 (1 GoWest:| 2 x8=16
2y GoMNorth:7+ 2 =9 12y GoMNorth: 11—-7= 4 2y GoMNorth: 16— & =10 12 GoSouth: & |+6=14
2y GoWest:| 8 +2=10 12y GoWest:81—-— 9 =9 (2) GoEBast3x &5 =158 13) GoWest-9—4= 5
(47 GoSouth-2+| & =10 (147 GoSouth:8+| 3 =11 (4) GoSouth:20=+ &5 =4 14} GoMNorth:8+ 5 =13
i5) GoEast7x & |=42 15y GoWest:4x 2 =8 (5) GoWest: 4 =4=16 (15) GoWest:5x 5 =25
(8) GoMNorth:4— 2 =2 (18) GoMorth-| 5 x5=25 () GoSouth:15—| 7 |=8 (18) Go South:| 9 = 7=63
(7) GoEast9x| 7 =63 17 GoWest: 3+ 3 =6 (7T) GoEast32-4= & 17y GoEast 2 | +2=4
i8) GoMorth:| /0 *x6=60 i1g8) Go Seuth:2+ & =10 i8) GoMorth: 2 =x5=10 (18 GoMorth: 10+ 5 =15
ig) GoWest:3x 2 =6 ing) GoEast2x & =12 i2) GoWest15+ 5 =3 19y GoEast7— 2 =5

10y GoSouth:4+ 9 =13 20y Go Morth:18—9= ¢ (1) GoMorth:3+ 9 =12 20y Go South:8—5= 3
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(1) GoEast18—8= 10 (11 GoEast 5 +4=9 (1) GoBast4+| 5 [=3 (1 GoBast| 5 [+10=15
(2) GoNerth:7— 4 =3 (12) GoSouth:36+ 6 =6 (2) GoNorth:5+] & =11 (12) GoSouth:13—-6=| 7
(2) GoWest12— 7 |=5 (13) GoWest 19— 9 |=10 (3) GoBast| 7 |+6=13 (13) GoWest. 8—4=| 2
(4) GoSouth:6—3= 3 14y GoNeorth-12— 10 =2 (47 Go South: 9+ 3 [=12 (14)  Go North: 27 = 3 =9
- + = - =
(5) GoWest| 7 1+2=11 15 GoEast18=| 2 ]=9 (5) GoWest10+ 4 =14 (15) GoWest 10% [0 =100
(5) GoSouth:9x| 3 =27 (18 GoSouth: 7 +4=11 (9} GoSouth:18~| 2 |=9 () GoNorth:54| 6 |=9
(7) GoWest:32+| & =4 17) GoFEast3+ 9 =12 (7) GoWest 11—-5= & 17y GoEastB—| & =2
8 GoSouth-17— & =9 18) GoSouth-2x [0 =20
(8) GoNorth:10+| & |=18 ne) GoSouth:| 2 | x4=8 (81 Boso e 5o sou
(2) GoWest:3x 4 =12 12y GoEastB80—+ /0 =8
(¢) GoEast & +4=10 (19) GoEast [0 +2=12
10y Go Morth: 63| 7 =7 (200 GoMorth:6—4= 2

(10y Go South: 7+ 7 |=14 2z GoNorth:7—| 3 |=4



[
f -
Fehy / P
< gl =
Fi
4 =
T T~ \\\.\I.J.}. =
= Y
|ﬂl.-.h|u-|
@ = &MV
i
=
i /
(1) GoEast4x (0 =40 (11 GoEast12—| 7 =58 (1) GoEast 17— 9 =8 (1) GoEast & +4=12
(27 GoMNorth:42 7= & (12) Go South:| 5 +9=14 (2) GoMNorth: & |+4=10 (12) GoMNorth:3x | 3 |=9
(37 GoWest: & +9=17 (137 GoWest: 14—-9= 5 (27 GoWest 12+ 2 =6 (13) GoWest 13— 7 =4
(4) GoSouth:3x 5 =15 (147 GoMorth:4 = (0 =40 (47 GoSouth: & |+6=14 (14 GoSouth: 9 |x8=72
(5) GoWest:20—10= [0 (150 GoEast16+-2= & (5) GoWest: 5 x10=50 (15) GoWest:54d - & =9

(8}

(7

(e}

(8)

(10}

Go South: 12— 4 (=8

GoEastt 4 =2=8
Go Morth: & +9=17
GoEast:| 3 x10=30

Go South:-2+ 7 =9

(18)

(17}

(1ej

(19)

(20}

GoSouth:| 7 x2=14
GoWest 11— & |=5
Go MNorth: 11— & =5

GoWest: 4 x| [0 =40

Go South: 7 X 10=70

(8]

(7)

(8)

(e)

(10}

Go North: 13— 3 =10
GoWest: 3% § =24
GoMorth:9—7= 2

GoEast8+ 2 =10

Go South:| 4 =x7=28

(1e)

(17)

(18)

(1)

(20)

Go MNorth:| 4 x6=24
GoEast5x | 2 =10
GoMNorth: 10 % | 7 =70
GoEast 12+ 2 =6

Go South-90-—-10= ¢




AN

7 | +8=15
& ®xT7=42 Go North: 13 -7 =
GoWest: 11 —9= Go West: 14 —
Go South: 13— Go South: 10 +
Go East: 11— Go West: 16 —
7 +5=12 Go South: 12— 8=
Go West: 3 X
Go Morth: 18 —9 = Go North: 4 %
Go West: 8 — GoEast 7+

Go South: 45 +9 = Go Morth: 28 — 4 =

Go EBast: 50+ /0 =5

Go North: 4+ & =10

GoWest5+ 7 =14

Go South: 36— 4 =9

GoEast:32—-4= 8§

Go South: 10| & =80

GoWest 9+ 2 =11

GoMNorth:| 3 xX6=18

GoWest: 20| 10 (=2

Go North:4 x| & |=32

GoEast| 9 (x10=90

Go South: 6 —4= 2

GoWest: 2 |x6=12

Go South:9— 5 =4

GoWest4+-2= 2

GoNorth: 3 +8=1

GoWest: & |+9=17

Go South:| 5 x4=20

GoWest 3 =x7=21

GoMNorth: 3+ & =11
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(1) GoEast8— 3 =5 (1 GoEast 5 +5=10 (1) GoEast 4 +2=6 1) GoEast16+8= 2
i2) GoSouth:2+ 5 |=7 i12) GoSouth:35+| 7 (=5 (2) GoMorth: 12— 2 =10 i(12) GoMNorth:2+ | 7 |[=9
(3) GoWest [0 | x10=100 (13) GoEast12—-7= & (2) GoWest42+ & =7 (13) GoEast45—+—5= 9
(47 GoMorth:14=+-2= 7 (14 GoNorth:3% 2 =8 (4) GoSouth:| B =x3=24 4 GoSouth:6— 3 =3
(6) GoEast&0=10= & (15 GoWest: 2 +3=5 (5) GoWest:8x| 2 |=16 (15) GoEast35—+7=| 5
(8] CoSouth-4x 9 =36 (18 GoMNorth: 10-7= 3 (8) GoMNorth:] 5 [ x2=10 18) GoSouth:6-| 3 |=2
(7) GoEast9—6= 3 (17 GoEast32+ 6 |=4 (7) GoWest:7+| 5 |=12 (17 GoWest 16~ 2 =8
(2) GoNorth:4+ [0 =14 ey GoMNorth:) 7 |x5=35 (8) GoNorth:28--4= 7 ne) GoSouth:B8+ &5 =13
(2] CoWest: 7 x2=14 ey GoWest:| 3 |+10=13 i8) GoEast & +7=13 i19) GoWest: 20+ 2 =10

(10) Go South: 27+ 9 =3 20y Go MNorth: 10+ 3 |=13

10y GoSouth:4—2= 2 20y GoSouth:| 9 +6=15



